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VÍTEJTE V ZIMNÍCH
KRUŠNÝCH HORÁCH!
Vážení čtenáři,
je tu další zima a my vás srdečně vítáme v srdci Krušných hor. Věříme, že si užijete jejich zimní 
kouzlo naplno. Naše rodinka Tolarových je opět připravena provést vás tím nejlepším, co 
Krušné hory nabízejí – od upravených sjezdovek a běžkařských stop přes možnosti relaxace 
v aquacentrech až po tipy, co dělat, když zrovna chybí sníh.

Zimní Krušnohoří není jen o lyžování. Objevte klid a krásu zasněžené přírody při pěších 
túrách, navštivte některou z historických památek, dopřejte si relax ve wellness nebo si jen 
vychutnejte horký punč v některé z útulných kaváren. Již v loňském čísle jsme se nabídkou 
posunuli do oblasti Sokolovska. V tomto čísle se poprvé podíváme i směrem na Chomutovsko. 
Naší snahou je vám tím nabídnout nové a neokoukané zážitky. Ať už jste sem zavítali na delší 
dovolenou, víkend, nebo jste místní obyvatelé, budeme rádi, když se Výletní noviny z Krušno-
hoří stanou vaší inspirací pro objevování nových koutů a zimních aktivit v našem regionu.

Tým Výlní nin

ZIMNÍ VYDÁNÍ Z KRUŠNOHOŘÍ

ZIMNÍ RADOVÁNKY
V KRUŠNÝCH HORÁCH

SKIAREÁLY – nejznámějšími zimními středisky 
Krušných hor jsou Klínovec, Boží Dar a Plešivec. 
Najdete zde i spoustu menších skiareálů 
s terénem, který uspokojí zkušené lyžaře i začá-
tečníky.

BĚŽECKÉ TRATĚ – dlouhé trasy zasněženými 
loukami s výhledem do krásné krajiny, zkrátka ráj 
pro zkušené běžkaře. Kratší okruhy pro děti 
a začátečníky. To vše u nás najdete.

SKIALPINISMUS – pohyb na lyžích ve volném 
horském terénu. Stoupání do kopce umožňuje 
speciální vázání a pásy nalepené na skluznici. 
Oproti milovníkům jiných zimních sportů nejsou 
skialpinisté závislí na projeté stopě či na spuštěné 
lanovce.

FREESTYLE SNOWBOARDING – široká škála 
disciplín, triků a technik, jejichž smyslem je zpest-
řit obyčejnou jízdu na snowboardu.

SNĚŽNICE – staletími prověřený prostředek pro 
chůzi zasněženou krajinou. Tvar sněžnic umožní 
člověku rozložit hmotnost do větší plochy, díky 
čemuž zůstane na povrchu sněhové pokrývky nebo 
se méně zaboří, a tak se může mnohem lépe pohy-
bovat. Chůze na nich není složitá, zvládnou ji všich-
ni a doporučujeme zejména těm, co ještě neměli tu 
příležitost poznat zimní přírodu mimo stezky.

SNOWKITING – tažný drak a „vozítko“ na sněhu, 
kdy je jezdec tažen za pomoci síly větru z kopce, do 
kopce, po rovině a může i skákat přes přírodní či 
umělé překážky.

MUSHING – divoká jízda zimní krajinou se psím 
spřežením je zábava plná adrenalinu. 

BRUSLENÍ – veřejné bruslení na zimních stadio-
nech v Ostrově, Mattoni Areně v Karlových Varech, 
Sokolově nebo v Nejdku. Nebo raději na zamrzlých 
venkovních plochách, třeba rybnících?

SNOWTUBING – zábavná sportovní disciplína zalo-
žená na zdolávání sněžných svahů v gumové 
nafouknuté pneumatice.

& MOŘE ZÁBAVY při sáňkování, koulování a stavě-
ní sněhuláků.

Krušné hory jsou rájem pro běžkaře především díky Krušnohorské lyžařské magistrále 
(KLM). Tato rozsáhlá a pravidelně upravovaná síť běžeckých stop tvoří páteřní trasu, která se 
táhne podél hřebenů pohoří. KLM nabízí stovky kilometrů tras pro klasický styl i volnou 
techniku, které vás provedou nádhernou zasněženou krajinou. Na magistrálu se lze snadno 
napojit z hlavních lyžařských center, jako jsou Boží Dar, Klínovec nebo Plešivec, a navíc je 
propojena i se stopami na německé straně (Erzgebirge). Je ideální volbou pro krátké výlety 
i vícedenní přechody, a zajišťuje tak skvělý zážitek pro každého milovníka bílé stopy.

To je vzdoušek...
Tak čím začneme?
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Sokolovsko
zima, která potěší v každém počasí

Když se krajina pod Krušnými horami zahalí do sněhu, Sokolovsko se promění 
v místo zimních radostí a klidu. Upravené běžkařské tratě v okolí Bublavy a Kraslic 
lákají k výletům po zasněžených pláních, zatímco místní lyžařské areály nabídnou 
sjezdovky i pro rodiny s dětmi. Po dni plném pohybu vás zahřeje vůně svařáku nebo 
dobré kávy. Ale kouzlo Sokolovska nekončí, ani když sníh zrovna chybí. Kdo dává před-
nost pohodlí, objeví tu spoustu míst, kde zima potěší i bez bílé peřiny – muzea, kina, 
bazény a historické památky nejen v Sokolově, ale i v širokém okolí vás zvou 
k poznávání i relaxaci.

Ponořte se do příběhů hornické minulosti, navštivte hradní expozice, vychutnejte si 
teplo sauny nebo pohodu v místních kavárnách. A až znovu nasněží – vraťte se, 
vezměte běžky a nechte se vést k vrcholkům, odkud je svět zase o něco krásnější. 

Vydejme se na běžky. Jako tip přinášíme Bublavský okruh. Ten začíná nedaleko 
místního obecního úřadu a vede přibližně 4 km nenáročným terénem po pastvinách. 
Na hranici se SRN na stopu navazuje německý okruh „Sonnenloipe“. Bruslařům je 
určen okruh okolo vrchu Tisovec jižně od rozhledny Bleiberg na Olověném vrchu. 
Nástup na Krušnohorskou lyžařskou magistrálu naleznete severovýchodně od 
centra Bublavy – „U Vysílače“. Magistrála nabízí jedinečnou možnost dostat se na 
běžkách přes Rolavu a Jelení až do obcí centrálního Krušnohoří (Pernink, Boží Dar).

Z Nových Hamrů na Přebuz
Díky udržovaným lyžařským trasám nad Novými Hamry a Nejdkem máte příležitost 
poznat krásu zasněžených lesů a plání přírodních parků Jelení vrch a Přebuz. Čekají 
zde na vás udržované stopy kolem významných vrcholů a nezapomenutelné výhledy 
na bývalé Chaloupky v nejmalebnější části údolí řeky Rolavy. Měří cca 21 km, začínají 
a končí v Nových Hamrech. Nezapomeňte se občas zastavit a kochat se nádhernou 
přírodou. 

Běžkařské trasy: Ski Březová – běžecké stopy se rozkládají mezi Kamenicí a osadou 
Lobzy. Stopy jsou uspořádány do čtyř okruhů, které lze jezdit dokola či libovolně 
spojovat. 

 Běžecké trasy v okolí Bublavy

Hřebenová stezka Kammloipe – vede na horském hřebeni od Johanngeorgenstadtu 
v Krušných horách po Schöneck ve Vogtlandu a byla oceněna vyznamenáním 
Excelentní stezka. Cammloipe.com

HORY BEZ SNĚHU

PRO TY, CO NELYŽUJÍ

PŘEHLED SKIAREÁLŮ 

BISTRA A RESTAURACE

Ski Březová Okolí Bublavy

PAMÁTKY
V ZIMĚ

KAM NA BĚŽKY

N. Hamry - Přebuz

Otužování je trendem dnešní doby. Nemusíte být členem klubu, stačí odhodlání 
a vhodné místo.  Aktivita je vhodná pro každého zdravého člověka, děti a starší osoby 
by měly být opatrnější. Myslete na to, že nemůžete jen tak vlézt do ledové vody, 
ale musíte dodržet pár pravidel, jak s otužováním začít – postupnost – pravidelnost – 
ohled na věk – bezpečnost – zdravotní stav – zodpovědný přístup. A také doprovod. 
Otužilce můžete potkat třeba na přírodním koupališti Bílá voda u Chodova nebo na 
jezeře Boden u Habartova.

Patříte mezi ty, kteří si i na dovolené či jen tak ve 
volném čase potřebují dát do těla? Pak navštivte 
fitko. A určitě doporučujeme Gym Arena Gustav, 
které najdete na Březové, hned vedle Sokolova. Je 
otevřeno každý den a do prostředí plného strojů 
a železa se dostanete ze zadní strany městského 
úřadu. Že to bez trenéra nezvládnete? Žádný 
problém. Vše lze domluvit. A dámy, pozor – je to tu 
hezky barevné.         Gym Arena Gustav

Ski Centrum Bublava – moderní skiareál, 
lyžování bez front u vleků, široké 
sjezdovky – bezpečné pro lyžaře, dětský 
park, večerní lyžování, přijatelné ceny, 
parkoviště zdarma, lyžařská škola, 
půjčovna a servis lyží. bublava.cz

Lyžařský klub Kraslice – sjezdovka 
SAPORO – rychlý vlek TATRAPOMA, 
1 km dlouhá červená sjezdovka, večerní 
lyžování, parkování na parkovišti 
u silnice.
lkkraslice.cz  /  tel: 606 608 021

Skiareál Lišák Stříbrná – obec Stříbr-
ná, nedaleko hranic SRN, v těsné 
blízkosti Kraslic a Bublavy – pouze 
přírodní sníh, 3,5 km sjezdovek, široký 
slalomový svah se středním stupněm 
náročnosti, kochací turistická sjezdovka 
a pro nejnáročnější černá sjezdovka 
„Rukáv“- neupravovaný terén, který si 
nezadá v porovnání s alpskými freeridy. 
Parkoviště zdarma.   lisakstribrna.cz 

Máte fantazii? Nemáte? Nevadí. Zábav-
ní centrum Fantazie Sokolov vám 
přinese tolik nápadů na zábavu, že si 
nebudete muset lámat hlavu, jak zabavit 
vaše ratolesti. Najdete zde opravdu 
velkou nabídku atrakcí, např. trampolíny, 
prolézačky, autodráhu, bobovou dráhu, 
skluzavky. K dispozici je zde také solná 
jeskyně, která má spoustu zdravotních 
benefitů. A když vás přepadne hlad, 
bude o vás postaráno v restauraci, která 
je součástí centra.  fantaziesokolov.cz

 

Rozhledna Cibulka - Oloví
Královský hrad Loket
Rozhledna Krásno

Kino ALFA Sokolov
Kino Admira v Březové
Kulturní a společen. středisko Chodov
Kino Kynšperk nad Ohří 
Městské kino Horní Slavkov

Zimní stadion Sokolov
Bowling Lion Sokolov
Krytý bazén Sokolov
Aquaforum Františkovy Lázně

Celnice - Jelení
Krušnohorské občerstvení na pěším 
hraničním přechodu. Nabídka regionál-
ních produktů.  

Na Kamčatce - Kamenice

Restaurace Švejk Bublava - Bublava

Kafe U Kočky - Chodov

Kynšperský pivovar - Kynšperk n. Ohří

Pokud vám naše tipy nestačí, určitě vám rádi poradí v infocentrech: Infocentrum města Sokolov – 359 808 714, Kulturní a informační centrum města Rotavy – 359 574 146,
Kulturní a informační centrum Kraslice -  352 686 328, Infocentrum Březová – 352 633 510, Městské kulturní středisko v Kynšperku nad Ohří – 602 314 241, 
Informační centrum Horní Slavkov – 606 566 436, Bublava – 352 696 830, Infocentrum města Loket – 352 661 717, Infocentrum Chodov – 352 352 260

Vždy doporučujeme ověřit si,
zda jsou areály v provozu.
Nejen člověk míní,
ale i sněhové podmínky mění.

Na běžky se
opravdu těším.

Letos to rozhodně
vyzkouším směrem

na Přebuz, tam
jsme ještě nebyli.



BISTRA

KAVÁRNY

Karlovarsko
ráj běžkařů - krátké okruhy i trasy pro celodenní výlet

VÝLET NA BĚŽKÁCH
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KRUŠNÉ HORY
AKTIVNĚ

SÁŇKOVÁNÍ A BOBOVÁNÍ – RADOST PRO VŠECHNY GENERACE

PIVOVARY & RESTAURACE

Pivovar Červený Vlk - Boží Dar

Stodola - Potůčky

Na Sluníčku - Mariánská

Lesanka - Mariánská

Kozlovna - Ostrov

Hranice - Boží Dar

Faustův dvůr - Horní Blatná

Lesní restaurant Jezírko - Jáchymov

Bistro Andrea - Abertamy

Občerstvení U Červené jámy

Maringotka Hřebečná

Bufet na Cihelnách - Jáchymov

Bistro U Strašidel
Toto bistro najdete na adrese Lesní 330 
v Horní Blatné, cca 1400 m od Jindřiš-
ských skal, kterým se také říká Na 
Strašidlech. Nabízí klasické rychlé 
občerstvení, jako je smažák v housce, 
květák, hranolky, klobásy. Má krytou 
předzahrádku s malým vytápěním a je 
stylizované k tématu strašidel.

Bistro Abertamy – řeznictví a sýrárna

Café 1516 - Jáchymov

Orfeus – cafe & wine - Nejdek

Kavárna Kaffíčko - Ostrov

Nejen Café - Abertamy

Krušné hory přitahují v posledních letech čím dál více návštěvníků, a to nejen cyklistů 
a obdivovatelů hornických památek, ale i běžkařů. Mezi nejoblíbenější výchozí místa 
běžkařů patří nesporně městečko Abertamy, ať už díky zázemí, které svým návštěvní-
kům nabízí, dobré dopravní dostupnosti nebo pestrosti okolních lyžařských tras. 
Zdejší parkoviště v areálu technických služeb města disponuje dostatečnou kapacitou 
a nechybí zde ani možnost občerstvení v Bistru Andrea. Do upravené stopy lze 
nastoupit doslova pár metrů od zaparkovaného vozidla a vydat se můžete jak na kratší 
okruhy k Perninku, Bludné či Červené jámě, tak dále k Mrtvému rybníku, Božímu 
Daru nebo kapličce na Mílově. My vás pozveme na přibližně 15 km dlouhý výlet, 
během kterého neminete zdejší vyhlášené občerstvovny a budete se moci kochat 
krásou okolní přírody i výhledy na nejznámější krušnohorské vrcholy. 

Z areálu technických služeb se vydáte severovýchodním směrem na Větrov, jehož 
název dokonale vystihuje zdejší podmínky za nepříznivého počasí, a dále k lesu, 
kterým trasa pokračuje k hájence Lesík. Na rozcestí nad hájenkou pokračujete po 
trase Krušnohorské lyžařské magistrály k dnes již legendárnímu občerstvení 
U Červené jámy, kde si můžete udělat první zastávku a vychutnat si některou 
z místních specialit. K dalšímu posezení láká už po 2 km jízdy od Červené jámy 
Maringotka Hřebečná. Za slunného počasí venku na lavičce, za méně příznivého 
přímo v maringotce nebo ve vedlejším stanu. Pokud si nechcete trasu prodloužit 
k Mrtvému rybníku (3,7 km navíc) nebo se zastavit v Pivovaru Ryžovna (+ 1,8 km), 
pokračujete od maringotky přes přírodní rezervaci Ryžovna a bývalé radiolokační 
stanoviště k Bludné a dále podél silnice k rozcestníku „Bludná – rozcestí“. I z této trasy 
je možné udělat si delší (Mílov, +9 km) či kratší zajížďku (Blatenský vrch, +2,5 km), 
přičemž na Blatenském vrchu je kromě možnosti výstupu na rozhlednu i příležitost
k dalšímu občerstvení. Po tzv. Černé cestě sjedete k perninskému brodu, nejnižšímu 
místu na trase, a přes zdejší „letiště“ se vracíte k Abertamům. Méně zkušeným 
běžkařům doporučujeme zkrátit trasu do Abertam z rozcestí Černá cesta přes hájen-
ku Lesík. Vyhnou se tak sjezdu, který je nejen poměrně dlouhý, ale místy i prudký a za 
zhoršených podmínek může začátečníkům působit problémy. Po návratu do Abertam 
doporučujeme navštívit bistro v areálu technických služeb či některou z místních 
restaurací i prohlídku muzea s exponáty připomínajícími zdejší rukavičkářskou 
výrobu a hornickou historii regionu.  

Popis trasy: Abertamy areál technických 
služeb – Větrov - Hájenka Lesík – Červená 
jáma – Uhlákovo – Maringotka – Přírodní 
rezervace Ryžovna – Bludná – Černá 
cesta – Pernink brod – Pernink letiště - 
Abertamy (14,5 km)

Možná prodloužení: Blatenský vrch + 
2,5 km, Mílov – kaplička + 9,2 km, Mrtvý 
rybník + 3,7 km

Zkrácení (doporučujeme méně 
zkušeným běžkařům): zpět z Černé 
cesty okolo hájenky Lesík -1,9 km

Pivovar Ryžovna
Restaurace s vlastním pivovarem, kuchyní jako 
od maminky a překrásným výhledem do 
malebné okolní krajiny. To je Pivovar Ryžovna. 
V interiéru nově zrekonstruované restaurace si 
vychutnáte pravidelně obměňovanou českou 
kuchyni a místní pivo. Otevřeno je celoročně, 
podrobnosti najdete vždy na webu, instagramu 
a facebooku.

Větrov – rozlehlá horská planina na 
okraji Abertam, kde se otevře široký 
rozhled na hřebeny Krušných hor. 
V zimě působí díky větru a zasněženým 
loukám drsně a romanticky zároveň.

Občerstvení U Červené jámy – vyhledá-
vané bistro na křižovatce lyžařských 
tras, kde si můžete odpočinout a doplnit 
energii.

Propadlina dolu Červená jáma – impo-
zantní propadlina vznikla na místě čtyř 
původně samostatných dolů. Je dlouhá 
230 metrů, široká až 30 metrů a hluboká 
kolem 20 metrů. 

Památník štoly Bílá holubice – jednu 
z nejstarších štol cínového ložiska 
v oblasti Hřebečné připomíná informač-
ní tabule, kamenný kříž a přístřešek 
s posezením. Otevírají se zde krásné 
výhledy na okolní krušnohorské vrcholy.   

Maringotka Hřebečná – ikonická 
maringotka u Hřebečné slouží jako 
improvizovaná zastávka s občerstvením 
a je známá svou domáckou atmosférou. 

Mrtvý rybník – vznikl v 18. století pro 
potřeby důlní činnosti na Hřebečné. 
Jeho voda je rašelinou zbarvena až 
téměř do černa. V zimě se proměňuje 
v klidné, zasněžené místo s téměř 
pohádkovou atmosférou. 

Bývalé radiolokační stanoviště 
Hřebečná bylo spolu s nedalekými 
kasárnami vybudováno v roce 1965. 
Mezi lety 1983 a 1987 byly oba objekty 
využívány sovětskou armádou. Po jejím 
odchodu začal objekt chátrat. 

Bludná – zaniklá hornická osada, která 
byla v 16. až 18. století významným 
centrem dolování cínových a železných 
rud v Krušných horách.

Blatenský vrch – výrazný vrchol 
s kamennou rozhlednou z 19. století. 
Z jejího ochozu je nádherný kruhový 
výhled na Krušné hory.

Vzpomínky na zimní radovánky z dětství jsou často spojeny se sáňkováním. Tento 
klasický zimní sport je stále oblíbený – a dobrá zpráva je, že na saních si můžete užít 
zábavu i jako dospělí. Navíc je sáňkování ideální i pro jízdu ve dvou!

Sáňkařská dráha na Blatenském vrchu 
Pro rodiny s malými dětmi nebo pro ty, kdo dávají přednost tradičnímu zimnímu odpo-
činku, je perfektní volbou sáňkařská dráha v Horní Blatné. Parkovat můžete pohodlně 
na náměstí Sv. Vavřince a pak vyrazit se saněmi, boby nebo kluzáky kolem Vlčích jam 
až na vrchol Blatenského vrchu. Na místě je také bufet, kde se můžete občerstvit, než 
se pustíte po upravené dráze zpět do Horní Blatné z nadmořské výšky 1 043 m n. m. 
Celá aktivita nabízí pohyb na čerstvém vzduchu bez dlouhých front a bez omezeného 
času otevření.

Sáňkování na Fichtelbergu. Milovníci přírody a adrenalinu ocení přírodní sáňkařskou dráhu u Fichtelbergu. Trasa má délku 
1 740 m a začíná na Fichtelberg Plateau. Na start se pohodlně dostanete čtyřsedačkovou lanovkou nebo červenou lanovkou. 
Samotná jízda vede lesem a nabízí kombinaci prudkých i mírnějších zatáček. Pro nejmenší návštěvníky je k dispozici kratší, 160m 
sáňkařská dráha přímo pod „Panorama Hotels“.  oberwiesenthal.de

Zajímavá místa
na trase

Pro maminku kavárny, 
pro mě pivovary. Každý

si vychutná to své.
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Přehled 
lyžařských škol

Boží Dar 

Abertamy

Nové Hamry

Pernink

Jáchymov

Potůčky

Krušné hory mají zvláštní kouzlo – a v zimě možná ještě větší než v létě. Když se krajina pokryje sněhem, promění se známá místa 
v pohádku, kterou si užijí malí i velcí. Ať už máte doma malého objevitele, který miluje bobování, nebo školáka, co rád zvládne 
kratší túru, v Krušných horách najdete spoustu výletů, které potěší celou rodinu. Nezapomeňte na horký čaj do termosky, náhrad-
ní rukavice a malé překvapení do kapsy – třeba sušenku nebo čokoládu pro děti, které zvládnou celý okruh. V Krušných horách se 
totiž nejkrásnější zážitky často skrývají v těch úplně nejjednodušších chvílích.

Začněme tam, kde se plní přání – na Ježíškově cestě v Božím Daru. Zimní trasa vede lesem, kolem pohádkových zastavení, která 
děti milují. Kratší okruh měří 5,6 km a je vhodný i pro menší děti s boby nebo saněmi. Po procházce si můžete dát teplý nápoj 
v některé z kaváren či restaurací a na konci nevynechat Ježíškovu poštu, která je otevřená celoročně. Funguje již od roku 1994 
a každý rok přináší speciální originální razítko s vánoční tematikou.

Kousek od Jáchymova leží klidná osada Mariánská, ideální pro rodiny, které hledají pohyb i klid. V okolí vede několik nenáročných 
běžkařských tras i lesních cest, kde se dá krásně procházet s dětmi na saních. Po procházce máte možnost se ohřát a dát si něco 
dobrého v místních restauracích Lesanka nebo Na Sluníčku.

Z Hřebečné, oblíbené části Abertam, vede řada upravených zimních tras, které jsou skvělé pro nenáročné procházky i kratší 
výlety na běžkách. Děti si užijí sjezd na saních u potoka nebo koulovačku v otevřené krajině s výhledem na Plešivec. Cestou do 
Abertam se zastavte v místním muzeu hornictví a rukavic nebo si v kavárně Nejen Café na náměstí dejte něco sladkého. 

Skiareál Klínovec 
Největší lyžařský areál v Krušných 
horách. Během lyžování si lze vybrat 
z několika restaurací, rychlých 
občerstvení, ski barů a apres-ski 
stanů. Pro vyznavače freestylu 
je k dispozici funpark s celou řadou 
překážek a skoků. Milovníci freeridu 
mají při vhodných podmínkách 
možnost využít dvou kilometrů 
neupravovaných sjezdových tratí 
s přírodním sněhem.      klinovec.cz

Skiareál Fichtelberg
- Kurort Oberwiesenthal
Největší lyžařské středisko ve 
východním Německu. Kromě 
sjezdovek a lyžařských stop je zde 
také skokanský můstek, snowpark 
a snowtubing. Podle obtížnosti si lze 
vybrat celkem z devíti sjezdovek. 
K dispozici tu jsou různá občerstve-
ní, půjčovny, lyžařské školy i školičky 
apod.                     fichtelberg-ski.de

Skiareál Neklid Boží Dar 
Je součástí jednotného komplexu 
Nový Skiareál Klínovec. Došlo 
k propojení modrou sjezdovkou. 
Přímo na Neklidu je k dispozici pět 
sjezdovek o délce 300-1000 metrů, 
s různou obtížností. Nachází se tu 
také skvěle vybavený snowpark.

neklidnaklinovci.cz

Skiareál Novako Boží Dar 
Je určen hlavně pro začátečníky, 
rodiny s dětmi a seniory, nachází se 

v centru města. Služby nabízí výbor-
ně vybavená půjčovna a servis lyží 
a snowboardů, lyžařská škola, 
dětské lyžařské hřiště, občerstvení 
a prodej doplňků lyžařského oble-
čení. Pohyblivý koberec pro 
nejmenší. Večerní lyžování. Celý 
areál je uměle zasněžován a denně 
strojově upravován. novako-ski.cz

Skireál Boží Dar 
Nachází se přímo ve městě. Spojuje 
skiareály Hranice a Za Prahou. 
V obou areálech si můžete užívat 
lyžařské i snowboardové radovánky 
za jedno společné jízdné. K dispozici 
je celkem pět sjezdovek o délce 
300-600 metrů, s různou obtížností. 
Ve Skiareálu Hranice najdete vyba-
vený dětský park pod taktovkou 
Yettischool. Měřený úsek a obří 
slalom. Oba areály nabízejí funline 
s řadou překážek různých obtížnos-
tí a jsou zajištěny technickým 
zasněžováním. Samozřejmostí je 
půjčovna sportovního vybavení, 
lyžařská a snowboardová škola, 
občerstvení a toalety.      bozidar.cz

Skiareál Plešivec 
Areál má dva nástupní body – od 
obce Abertamy a z obce Pstruží. Na 
svazích jsou k dispozici tři lanovky 
a šest sjezdovek různých obtížností. 
Dětský park je jeden z největších 
svého druhu v České republice. Má 
k  dispozici celkem čtyři pojízdné 

koberce a zázemí pro hravou výuku. 
Lyžařská a snowboardová škola. Po 
sportovních výkonech si návštěvníci 
mohou odpočinout v restauracích 
a barech přímo u sjezdovek.

plesivec.cz

Skipot – Skiareál Potůčky 
Nabízí lyžování denně od 9.00 do 
16.00 hodin, poté večerní lyžování. 
555 metrů dlouhý vlek (kotva), dvě 
sjezdovky, dětský vlek, parkoviště 
bezprostředně u vleku, stylový 
roubený bufet s dětským koutkem, 
půjčovna lyží. Ubytování přímo 
u sjezdovky. Pro pokročilé lyžaře 
a snowboardisty snowpark s umě-
lými překážkami.                skipot.cz

Ski Hamry
Menší skiareál nad kostelem na 
úpatí Dvorského vrchu. Je vhodný 
především pro rodiny s dětmi, začá-
tečníky a mírně pokročilé lyžaře. Tři 
lyžařské vleky, půjčovna, občerst-
vení. Nachází se přímo v centru 
obce.                 skihamry.cz

Skiareál Nádraží Pernink
Nabízí tři lyžařské vleky (250, 300 
a 700 m) a umělé zasněžování. 
„Baby lift“ s možností výuky lyžová-
ní a večerní lyžování. Škola lyžování 
pro děti i dospělé, škola snowboar-
dingu. Půjčování dětského skútru. 
Prodejna lyžařských doplňků. 
Půjčovna, občerstvení.pernink.info

Skiareál „Velflink“ Pernink
Je vhodný především pro rodiny 
s dětmi, lyžařské výcviky. Provozuje 
i večerní lyžování. Pro úplné začá-
tečníky nabízí své služby pod vede-
ním zkušených instruktorů lyžařská 
škola, která je přímo v areálu. 
Nechybí občerstvení s posezením. 

skiarealpernink.cz

Skiareál Novako Jáchymov
Nachází se bezprostředně nad lázně-
mi Jáchymov. Středisko rozšiřuje 
nabídku rodinného skiareálu z Božího 
Daru. I v Jáchymově nabízí „vše 
v jednom” – moderní vlek, kotva 
značky Michálek, tatrapoma pro 
pokročilé a školní vlek pro začáteční-
ky, 4 kilometry sjezdových tratí. 
Půjčovna vybavení, lyžařská škola, 
občerstvení a ubytování, parkování 
zdarma. Večerní lyžování 4x v týdnu. 

novakojachymov.cz

Skiareál Plešivec
Lyžařská a snowboardová škola
725 858 816

Skiareál „Velflink“ Pernink
Lyžařská a snowboardová škola 
MARIAN
602 887 591

Skiareál Nádraží Pernink
Lyžařská škola SNOWMONKEYS
602 429 878

Lyžařský areál Novako – Boží Dar
Lyžařská škola Novako
773 625 402

Skiareál Novako Jáchymov
Lyžařská škola Novako Jáchymov
775 157 344

Skiareál Hranice – Boží Dar
YETTISCHOOL
774 863 235

Skiareál Skipot
RYBA ski and board school 
773 004 045

Skiareál Klínovec SKISCHOOL
415 242 242,  607 071 980

JPK SKISCHOOL
725 700 905

Vyzkoušejte
Interskiregion 

Fichtelberg-Klínovec 
čipovou kartu. Zahrnuje

i Skiareál Boží Dar.
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MUZEA

Když na horách není sníh

Tip

Modellbahnland Erzgebirge
Země modelové železnice. Věrné zobrazení Krušných hor v oblasti Annaber-
gu-Buchholz kolem roku 1980. modellbahnland-erzgebirge.de

Zábavný vodní výlet - aquamarien.de
Pro milovníky vodních radovánek je skvělou volbou návštěva Aqua Marien 
v Marienbergu. Tento největší zážitkový aquapark v Sasku nabízí širokou 
škálu atrakcí pro všechny věkové kategorie. Najdete zde bazén s umělými 
vlnami, 25metrový plavecký bazén, dva vyhřívané venkovní bazény, saunový 
svět s venkovními prostory a wellness zázemím. Pro děti je připraven dětský 
bazén, bazén pro batolata a vodní hrad. V areálu se nacházejí také skluzavky, 
včetně trubicové skluzavky a skluzavky pro jízdu na gumových duších.

Mořské akvárium pod Fichtelbergem
Akvárium je domovem více než 5 000 mořských 
tvorů z celého světa, včetně žraloků, rejnoků, 
chobotnic a korálů.
 meeresaquarium-am-fichtelberg.de

Jízda parním vlakem
I v zimě si můžete užít jízdu historickým parním 
vlakem z Oberwiesenthalu do Cranzahlu 
a zpět. Sycení páry, pomalá, nostalgická jízda po 
půvabné krajině Krušnohoří jsou nezapomenu-
telným zážitkem. fichtelbergbahn.de

Resort Elldus
Na relax na prostoru 2 000 m² se sauno-
vým světem, dětským wellness a pano-
ramatickým výhledem láká resort 
Elldus v příhraničním Oberwiesenthalu. 
Je přístupný i denním hostům. V sezoně 
je však doporučováno zavolat a ověřit si, 
zda kapacita není naplněna. Přednost 
mají  lázeňští hosté resortu. elldus.de

Aquacentrum Agricola - Jáchymov

Saunia Thermal Resort - Karlovy Vary

Bazénové centrum Mattoni Arena - KV

Městská sauna Ostrov - Ostrov

Wellnes Hotel Anna Nejdek - Nejdek

Kino Kyselka
Kombinace historické budovy původní 
tzv. pitné haly „Trinkhalle“ a vysoké 
technické úrovně vybavení poskytuje 
návštěvníkům jedinečný zážitek. V sále 
jsou instalovány velkorozměrné fotogra-
fie budovy v různých dobách její 
existence. Kino je vybaveno laserovým 
projektorem nové generace a špičko-
vým zvukovým zařízením. 
obeckyselka.cz/kino

Kino Drahomíra  - Karlovy Vary 

Kino ČAS - Karlovy Vary

Multikino Karlovy Vary
Užijte si ohromující filmový zážitek 
v Dolby Atmos a 4K laserovou projekci. 
Nově ve Varyádě v Karlových Varech. 
Multikino se 6 sály a největším, 
14metrovým plátnem. varyada.cz/kino 

Na návštěvníka Klášterního areálu v Ostrově čeká působivý 
zážitek, který originální cestou upomíná na křehkost života 
i nadčasovou sílu umění. Nově zrekonstruovaná pohřební kaple 
sv. Anny, nejstarší barokní stavba v regionu, ožívá díky 
360° videomappingu Carpe diem – Memento mori. (Užívej dne – 
pamatuj na smrt.) Kaple se proměňuje v magický prostor, kde 
světlo, zvuk a barokní architektura vstupují do dialogu o životě 
a smrti. Instalace otevírá věčné téma lidské existence: první 
nádech a poslední ticho. V symbolickém cyklu čtyř ročních období 
se divák ocitá v proudu času, který ilustrují vířící světelné částice – 
prach, listí, sníh či hvězdy. Ty se stávají metaforou pomíjivosti, 
návratu do země i zrození nového života. Projekce pracuje s barok-
ní geometrií kaple a diváka postupně vede od jarního bujení přes 
letní souhvězdí, podzimní zklidnění až k zimnímu zastavení. Do 
vizuálně bohaté scenérie vstupují v jeden moment také portréty 
vévodů sasko-lauenburských, kteří jsou s výjimečnou barokní 
památkou a městem Ostrovem historicky spojeni. Symbolicky se 
tak vévodkyně a vévodové vracejí mezi živé. Závěr přináší silné 
memento: z kostí se skládá tichá konstrukce kostnice, prostor 
naplní poslední světlo, poté plamen a nakonec rozpad – návrat do 
prachu, z něhož se znovu odvíjí cyklus času. Na výsledném 
dojmu se podílí nejen výtvarná složka, ale i nejmodernější 
technika. Atmosféru dále umocňuje hudební doprovod.

TEPLO, KTERÉ K HORÁM PATŘÍ
Zima v Krušných horách má své kouzlo – mrazivý vzduch, sníh 
křupající pod botami a rudé tváře po návratu z výletu. A právě 
tehdy přichází čas dopřát si odpočinek, který k horám neodmys-
litelně patří – saunování. Posiluje imunitu, uvolňuje svaly po 
sportu a přináší klid, který se v dnešním tempu hledá těžko. 
Nabídneme vám hned několik míst, kde se můžete schovat před 
zimou a načerpat novou energii.

Jáchymov je známý nejen radonovými koupelemi, ale také 
jedinečným Aquacentrem Agricola, kde na vás čeká sauna 
ve stylu dolu – originální prostor, který připomíná historii 
těžby v regionu. Finská a parní sauna doplněné odpočinko-
vou zónou s výhledem na hory vytváří nezaměnitelnou atmo-
sféru. V centru lázeňského města Karlovy Vary najdete 
moderní saunový svět Saunia Thermal Resort. Kromě 
klasické finské sauny nabízí parní lázeň, bylinkovou saunu, 
ochlazovací bazén a relaxační místnost s výhledem na 
město. Dalším oblíbeným místem jsou sauny v Bazénovém 
centru Mattoni Arény, kde je kromě klasické sauny 
i wellness zóna s vířivkou a možností ochlazení v malém 
bazénu. Díky poloze u multifunkčního sportovního areálu je 
ideální pro ty, kteří kombinují pohyb a relaxaci. Pokud dáváte 
přednost rodinné atmosféře a klidu menšího města, zamiřte 
do Wellness Hotelu Anna v Nejdku. Má útulné wellness 
s finskou, bio i infra saunou, tropickou sprchou a relaxační 
místností s lehátky. Nechybí ani vířivka a Kneippův chodník, 
který povzbudí krevní oběh a uvolní nohy po celodenním 
lyžování. Doporučujeme rezervaci. Po saunování si můžete 
dopřát procházku do okolních lesů, které jsou krásné 
i v zimě. Pokud vás výlet zavedl do Ostrova, zavítejte do místní 
městské sauny. Nachází se na konci Hlavní třídy pod měst-
ským koupalištěm. Nabízí tradiční finskou a parní saunu, 
malý bazén i relaxační místnost. Po sauně se dá zajít do 
restaurace nebo se projít klidným zámeckým parkem.

Dům kultury v Ostrově vstupuje do nové éry - Monumentál-
ní stavba domu kultury, který byl postaven ve slohu socialis-
tického realismu, zvaného SORELA, po 70 letech od svého 
otevření zahajuje novou kapitolu. Budova, která je památkově 
chráněná, prošla pod dohledem restaurátorů a památkářů 
pečlivou renovací, která jí vrátila původní podobu z roku 1955. 
Byla obnovena původní barevnost, mozaikové dlažby i dřevě-
né obložení, repasována historická svítidla. Cílem rekon-
strukce bylo vytvořit moderní a dynamické kulturní a kreativ-
ní centrum sloužící nejen městu, ale i celému regionu. 
Navštivte zrekonstruovanou ikonickou stavbu, která nově 
nabízí špičkově vybavený divadelní sál, moderní kino 
s 3D projekcí a profesionální zázemí pro hudebníky, včetně 
nahrávacího studia a zkušeben. Můžete se těšit i na nové 
interaktivní zóny a prostory pro kreativní průmysl a vzdělává-
ní. Díky investici přesahující 130 milionů korun (podpořené i 
evropskými fondy) je Dům kultury v Ostrově jedinečným 
celkem, který v takové šíři a věrnosti nemá v Česku obdoby. 
Přijďte se přesvědčit, jak se architektonický odkaz socialis-
tického realismu proměnil v moderní prostor pro současné 
umění a živý komunitní život. Zveme vás do kina, do divadla, 
na talkshow či na koncerty – v lednu to bude Argema, v únoru 
Kamelot a v březnu David Koller. Aktuální program a nabídku 
kulturního centra sledujte na kkc-ostrov.cz.

Knihovna latinské školy - Jáchymov

Prohlídková štola Astoria - Jáchymov

Muzeum Horní Blatná

Muzeum města Abertamy

Vlastivědné muzeum Boží Dar

Královská mincovna Jáchymov 

Muzeum Marienberg

 V  infocentru v  Ostrově Na 
Zámku si můžete zakoupit nově vydané 
publikace. První kniha pojednává 
o příběhu ikonické stavby a renovace 
domu kultury. Druhá přináší silná 
svědectví o utrpení z vykmanovských 
lágrů.

Mám plán - Agricola
v Jáchymově.

My si dáme saunu
a děti si užijou na

tobogánu. A na
závěr si zajedeme

na večeři do Lesního
restaurantu Jezírko.

To vůbec
nezní špatně.

Více informací vám poskytnou: IC Abertamy – 774 485 111, IC Boží Dar – 603 539 020,  IC Horní Blatná – 773 221 189, IC Hroznětín – 353 618 201,
IC Jáchymov – 725 356 693, IC Karlovy Vary – 773 290 632, IC Nejdek – 353 240 135,  IC Ostrov – 354 224 950, IC Pernink – 353 892 491,  IC Potůčky – 353 892 882

V Domě kultury 
v Ostrově najdete 
expozici  věnova-
nou politickým 
vězňům, kteří 
byli v 50. letech 
nuceni budovat 
nový Ostrov.
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HORY BEZ SNĚHU

BISTRA
A KAVÁRNY

TIP NA VÝLET NA BĚŽKÁCH

VÝLET PRO TY, CO NELYŽUJÍ

Zimní Chomutovsko vás zve!
PŘEHLED SKIAREÁLŮ 

Běžecké trasy
Skiareál Lesná

Stav běžeckých
stop

PIVOVARY

Více informací vám poskytnou
IC Chomutov – 727 865 720
IC Kadaň – 725 763 497
IC Klášterec nad Ohří – 474 359 687

Objevte kouzlo severozápadních Čech, kde se města a příroda příjemně 
doplňují. Chomutovsko nabízí kombinaci historických památek, příjem-
ných procházek a zasněžených Krušných hor – ideální cíl pro víkendový 
výlet i delší dovolenou. 

Chomutov – Srdce regionu láká k procházkám historickým centrem a na 
Kamencové jezero, které má v zimě jedinečnou atmosféru. Navštivte 
Podkrušnohorský zoopark, který je otevřen i v chladných měsících, 
a vyzkoušejte běžecké stopy v Bezručově údolí. Klášterec nad Ohří – 
Romantický zámecký park zasypaný sněhem nebo okolí Ohře zvou na 
příjemnou procházku, která vás zavede třeba do lázeňské části města.                                                                                                              
Kadaň – Město s nejdelším dochovaným městským opevněním v Česku 
nabízí zimní atmosféru starých uliček. Projděte se po nábřeží Maxipsa 
Fíka a zastavte se na horký nápoj v některé z kaváren. 

Jen kousek od měst se rozprostírají bílé pláně a upravené běžecké stopy. 
Trasy z Lesné, Měděnce nebo Nové Vsi jsou vhodné pro klidnou i delší túru. 
Milovníci sjezdového lyžování najdou v areálech Alšovka, Pyšná či Mezihoří 
své zimní zázemí. Teple se oblečte a vyrazte ven. 

Pěšky na Mědník, dolů na saních 
Nad Měděncem, kousek od Klášterce nad Ohří, se 
nachází jedna z dominant Krušných hor, a to vrch 
Mědník. Je z něj krásný výhled široko daleko. Tak 
například Klínovec zde máte jak na dlani. V zimě se 
zahřejete krátkým výstupem nahoru, dolů můžete 
sjet na saních. 

Chtěli byste si vyzkoušet skitouring? Že nemáte 
vybavení? Nevadí. Pokud máte alespoň základní 
znalost jízdy na lyžích, můžete si výšlap objednat 
a vybavení si půjčit. S instruktory ze Skialp centra 
v Chomutově se vydáte na Klínovec, výšlap je vhodný 
i pro začátečníky a pak v nenáročném terénu sjedete 
dolů. Tak co? Vyzkoušíte? Objednat se můžete na tel: 
602 840 887.

Nasaďte běžky a hurá do Bezručáku!
Když zavítá zima do Krušných hor, umí z toho být 
pořádné sněhové nadělení. A pro vyznavače běžkového 
lyžování není v Chomutově lepšího místa, než je Bez-
ručovo údolí. Běžecká trasa v délce více jak 5 kilomet-
rů, která vede kolem restaurací První a Druhý mlýn 
a dál k místu, kde stával Třetí mlýn, se díky sněhové 
peřině rázem promění v ráj běžkařů. Město Chomutov 
strojově protáhne běžkařskou stopu a zdravému 
pohybu na čerstvém zimním vzduchu už nic nebrání. 
visit.chomutov.cz

Bude z vás rampouch, ale budete se cítit skvěle! 
Nejen Sokolovsko, ale i Chomutovsko zve na otužová-
ní, a to na Kamencovém jezeře. V poslední době získá-
vá otužování na popularitě a Kamencové jezero je pro 
tuto aktivitu, při které se tuží imunita, jako stvořené. 
Od konce října do konce března se můžete každé úterý 
a čtvrtek od 16 do 17 hodin a v sobotu od 8 do 12 hodin 
přijít ponořit do léčivých vod Kamencového jezera 
v prostoru hlavního mola, kam se dostanete z Přemy-
slovy ulice. Převlékárny jsou zajištěny. Přijďte zažít 
skvělou atmosféru, která při otužování panuje, a to 
v krásném prostředí přírodního koupaliště.  

Voda vás neláká a rádi byste 
procházku? Co takhle navštívit 
široko daleko vyhlášený Chomu-
tovský zoopark? Na ploše 112 ha 
najdete 160 druhů zvířat. Tak 
jasně, některá budou v zimě 
spát, ale i tak návštěva zooparku 
stojí za to.

A pokud nebude sníh ve městě, 
stačí vyjet na Alšovku. Ta kromě 
sjezdovky nabízí i několik běžec-
kých tras. Příznivci bílé stopy zde 
naleznou čtyři okruhy - od poho-
dového tříkilometrového až po 
devítikilometrový pro vytrvalce. 
Všechny však nabízí krásu 
krušnohorské přírody a dobrý 
pocit z aktivně stráveného času.

Skiareál Alšovka                                                                                                          
Malý areál nad Kláštercem nad Ohří 
v blízkosti obce Měděnec. Vhodný pro 
rodiny s dětmi i pro zkušené lyžaře 
a snowboardisty. Umělé zasněžování, 
denní úprava rolbou, večerní lyžování. 
Tři sjezdové trasy s obtížností modrá 
a červená a dále snowpark s překážka-
mi. Parkoviště u areálu zdarma. Provoz 
lyžařské školy, půjčovna lyžařského 
vybavení. alsovka.cz

Skiareál Mezihoří                                                                                                             
Skiareál leží 10 km od Chomutova ve 
směru Blatno v nadmořské výšce cca 
745 m n. m. Díky nenáročnému terénu 
a stálé úpravě svahů středisko navště-
vují především lyžaři mírně a středně 
pokročilí. tjmezihori.cz

Skiareál Pyšná                                                                                                             
Kvalitní lyžování po celé zimní období, tři 
sjezdovky, lyžařská škola včetně lanové-
ho vleku. Pro nejmenší k dispozici 
dětský skipark se zábavnými překážka-
mi. Snowboardisté jistě ocení překážky 
a crossovou trať ve snowparku. Denní 
úprava, večerní osvětlení. Bezplatné 
parkoviště. skipysna.cz 

Aktivity
v Chomutově

A víte, že zoopark získal
prestižní ocenění
Krušnohorská NEJ 2025?

DĚTSKÝ SVĚT KADAŇ 
- hernička o rozloze 700 m² je rozdělena 
na dvě části - jedna je určena pro herní 
aktivity a druhá slouží jako kavárna. 
Herní prvky jsou přizpůsobeny dětem 
předškolního a školního věku. Pro 
nejmenší děti (1-4 roky) samostatná 
zóna, stejně tak i pro starší děti 
(4-12 let). Spousta zábavy pro děti, 
příjemné prostředí na kávu pro rodiče. 
detskysvetkadan.cz 

Kino Egerie - Klášterec nad Ohří

Kino Hvězda - Kadaň

Kino Svět - Chomutov

Plavecký areál Aquasvět  - Chomutov

Plavecká hala Koupaliště Kadaň

Bowling Strikeland - Chomutov

Bistro Zelňačka - Měděnec

Stánek U POKLADNY, Občerstve-
ní u TROLLA, Občerstvení 
U RICHARDA - Alšovka

CUKRKAVÁRNA - Kovářská

Café Atrium  - Chomutov

Druhý mlýn - Chomutov

Pivovar Chalupník  - Perštejn

První občanský pivovar 
v Chomutově - Karásek a Stülpner



plesivec.cz 
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VELKÁ ZIMNÍ VÝZVA: BOSÁ STOPA V KRUŠNÝCH HORÁCH!
Zujte boty, postavte se sněhu čelem a dokažte, že se nebojíte! Vyzývá-
me vás, abyste se prošli, nebo si dokonce zaběhali bosky v čerstvém 
sněhu. Jak se zapojit a získat odměnu:

1. Přijměte výzvu: Projděte se/zaběhejte si bosky ve sněhu. 
2. Zachyťte to: Natočte krátké video nebo pořiďte pár fotografií. 
Musí být jasně vidět, že jste v našich Krušných horách (např. 
orientační tabule, známé místo).
3. Pošlete nám to: Zašlete nám váš důkaz na e-mail 
krusnehory@volny.cz

Prvních pět účastníků, kteří nám pošlou platný a prokazatelný záznam, 
obdrží poukaz na jeden teplý nápoj zdarma v Pivovaru Ryžovna! 
Poukaz platí 1 rok. Jste připraveni přijmout mrazivou výzvu?

Zasláním fotografie nebo videa souhlasíte s jejich bezplatným použitím pro 
marketingové a propagační účely (použití na sociálních sítích a webových 
stránkách).

Skiareál Alšovka                                                                                                          
Malý areál nad Kláštercem nad Ohří 
v blízkosti obce Měděnec. Vhodný pro 
rodiny s dětmi i pro zkušené lyžaře 
a snowboardisty. Umělé zasněžování, 
denní úprava rolbou, večerní lyžování. 
Tři sjezdové trasy s obtížností modrá 
a červená a dále snowpark s překážka-
mi. Parkoviště u areálu zdarma. Provoz 
lyžařské školy, půjčovna lyžařského 
vybavení. alsovka.cz

Skiareál Mezihoří                                                                                                             
Skiareál leží 10 km od Chomutova ve 
směru Blatno v nadmořské výšce cca 
745 m n. m. Díky nenáročnému terénu 
a stálé úpravě svahů středisko navště-
vují především lyžaři mírně a středně 
pokročilí. tjmezihori.cz

Skiareál Pyšná                                                                                                             
Kvalitní lyžování po celé zimní období, tři 
sjezdovky, lyžařská škola včetně lanové-
ho vleku. Pro nejmenší k dispozici 
dětský skipark se zábavnými překážka-
mi. Snowboardisté jistě ocení překážky 
a crossovou trať ve snowparku. Denní 
úprava, večerní osvětlení. Bezplatné 
parkoviště. skipysna.cz 

Tak to je výzva, tati.
Pár metrů bychom
zkusit mohli.

Víš, že Česká republika má 
rekordmana v nejrychlej-
ším půlmaratonu v délce 

21,095 km naboso na sněhu 
a ledu? V čase 1:50:42 ho 

zaběhl Josef Šálek.



Přivezte si 
s sebou kám

en ze  

svého bydliš
tě, společně

 postavíme  

kamenné srdce 
Evropy.

Jste pozorní čtenáři? Tak zkuste vyluštit 
naši křížovku, všechny odpovědi  najdete 
v našich novinách.   
 
Pro zdárné luštitele máme odměnu. 

Zašlete nám tajenku a foto z vaší návštěvy na e-mail 
krusnehory@volny.cz a obdržíte od nás dárek, 
přehlednou brožuru s letní i zimní nabídkou našeho 
regionu.  POZOR, počet brožur se nám již úží, dárek 
pouze do rozebrání posledních zásob. 

Pozn.: Zasláním fotografie dáváte souhlas s jejím použitím pro 
marketingové účely.
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Destinační agentura Krušnohoří

Tajenka

Výletní noviny z Krušnohoří 
získaly tato ocenění:

Výletní noviny z Krušnohoří – zimní vydání 2025/26
vydává 18. 11. 2025 Sdružení Krušné hory – západ ve spolupráci
s MAS Krušné hory, o. p. s., MAS Sokolovsko, o. p. s.,
a Destinační agenturou Krušnohoří za podpory města Ostrov 
a Vodohospodářského sdružení obcí západních Čech.
IČO: 49754866, se sídlem Klínovecká 1407, 363 01 Ostrov
Periodický tisk, 2x ročně, 7. vydání MK ČR E 24395
Náklad: 10.000 ks 
Foto: Foto archiv SKHZ a členských obcí, turistické portály,
KV Point, Markéta Hendrichová

v Praze
2022

3.
místo
Propagační

materiál

Velet
rh

 ce
st

. r
uc

hu

 ČR - Holiday world & Region world

v Lysé nad
Labem

2022

2.
místo
Propagační

materiálVe
le

tr
h 

ce
st

ov

ního ruchu Regiony České rep.

v Lysé nad
Labem

2023-2025

1.
místo
Turistpropag

Ve
le

tr
h 

ce
st

ov

ního ruchu Regiony České rep.

3x

Autoři: Ing. Kateřina Krumphanzlová,
Bc. Lenka Vaňková, Ing. Jana Urbánková
a Radek Galler

Stáhněte si ZDARMA 
aplikaci KRUŠNOHOŘÍ. 

Výlety, turistické cíle, 
veškeré služby i akce 
pořádané v regionu 
Krušnohoří. 

Navštívili jsme známá
místa a poznali nová.
Zase jsme si to parádně
užili a budeme se těšit
na léto.

My si rozhodně
nenecháme ujít
Eurorando.
Co vy?

1.  Nejlepší místo pro vyznavače běžkového lyžování v Chomutově.
2.  Aquacentrum v Jáchymově.
3.  Rozhledna na Sokolovsku.
4.  Jaká kapela dorazí v lednu do Ostrova?
5.  Jízda na svahu na gumové pneumatice.
6.  Kaple, kde můžete vidět unikátní videomapping.
7.  Jedna z nejstarších štol cínového ložiska v oblasti Hřebečné.
8.  Jakou oblast jsme přidali v letošních zimních novinách?
9.  Zábavní centrum v Sokolově.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

Advent 2025
28. 11. – 1. 1. Vánoční trhy Karlovy Vary
29. 11. – 23. 12.  Vánoce v Chomutově, živý betlém na náměstí - 24. 12.
13.-14. 12.  Vánoční trhy na hradě Loket
21. 12.   Staroměstský advent s Michaelou Noskovou
  - Staré náměstí a Stará radnice Ostrov
21. 12.  DaD Kvintet – vánoční koncert - Pernink

Pozvánka na akce
10.–11. 1. 2026 Eduardův mid 2026 – Abertamy
23. 1. 2026  „A žili šťastně až do smrti“ – komediální inscenace
  Západočeského divadla v Chebu – Krušnohorka Pernink
14.-15. 2. 2026  Karlův běh – 55. ročník - Boží Dar
7. 3. 2026  Štafetový závod historických lyžníků – Abertamy
Klub českých turistů zve
1. 1. 2026 Novoroční pochod Klášterec nad Ohří – Perštejn
1. 1. 2026 Novoroční setkání pod rozhlednou Cibulka
17. 1. 2026 Krušnohorské poselství
23.–26. 1. 2026 Lyžařský přejezd (a pěší přechod) 
  Krušných hor Kraslice–Chomutov
7. 3. 2026 Od Evženky k Evžence
  - hrady Šumburk, Egerberg, Perštejn
29. 3. 2026 První jarní vejšlap  - start Horní Slavkov
5. 4. 2026 Výstup na Mědník pro velikonoční vajíčko - Alšovka

Noviny v elektronické verzi
si můžete stáhnout na


